

U HGK-Županijskoj komori Varaždin održani seminar o pojednostavljenju carinskih postupaka

30.3.2023.



HGK-Županijska komora Varaždin je u suradnji s Carinskom upravom RH organizirala seminar o pojedinim carinskim postupanjima, na kojem su zainteresiranim gospodarstvenicima bile prezentirane sve pogodnosti koje donose pojednostavljeni postupci propisani carinskim zakonodavstvom.

Kako je istaknuto na seminaru, izvoznicima i uvoznicima koji žele ubrzati kretanje svojih roba preko granice, preporuča se koristiti pojednostavljene postupke propisane carinskim zakonodavstvom, kako bi stekli mogućnost provedbe carinskih procedura u svojim prostorima tijekom 24 sata na dan i tako smanjili troškove prijevoza. Kombinacijom više pojednostavljenja gospodarstvenici mogu maksimalizirati pogodnosti koje pojednostavljenja pružaju.

Korisnicima pojednostavljenja carinskih postupaka preporuča se prethodno ishoditi status ovlaštenog gospodarskog subjekta – poznatiji kao AEO (Authorised Economic Operator).

Predavači su bili iz Područnog carinskog ureda iz Zagreba Odjela za inspekcijski nadzor i upravni postupak Carinske uprave, a prije samih predavanja nazočnima se obratio i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je pohvalio organizaciju ovakvih korisnih seminara.

- Uvijek ističem da smo kao država jaki onoliko koliko nam je jako gospodarstvo. Stoga je dobro da se održavaju ovakvi seminari kako bi resorna Ministarstva i uprave bile upoznate s problematikom na terenu, a isto tako da naši poduzetnici i gospodarstvenici dobiju kvalitetne informacije kako što bolje i lakše poslovati.

Mi našu Županiju razvijamo kroz pet tematskih područja, gospodarstvo, zdravstvo, zaštita okoliša, obrazovanje i infrastruktura. Što se tiče infrastrukture želja nam je izgraditi jednu mrežu brzih cesta, a također na području Županije se provode projekti aglomeracije, ukupno njih sedam i to sve u cilju zaštite jednog od najvažnijih resursa, a to su vode – rekao je župan te svima poželio ugodan te koristan seminar.

